

По традиции в нашей стране поздравляют юбиляров, достигших 90-летия. И также вручается поздравление от Президента РФ. И это вполне оправданно.

Как правило, все люди, достигшие такого возраста, отдали лучшие годы на благо Родины и ее восстановлению после страшной войны.

9 апреля исполнилось 90 лет старейшей жительнице села Н.-Михайловка Саловского сельского поселения Назаровой Антонине Семеновне. В этот день ее посетили Глава Саловского сельского поселения Н.А. Ноздрин и специалист отдела реабилитационной работы И.С. Ежова. Они зачитали поздравление Президента РФ и вручили подарки от главы сельского поселения и службы социальной защиты района.

Антонина Семеновна начинала свою трудовую деятельность в райцентре счетоводом, потом была старшим бухгалтером по налогам, руководила в КБО, с 1986 по 1991 год трудилась в совхозе «Коммунар». Она награждена медалью «Ветеран труда». Общий трудовой стаж у Антонины Семеновны более 45 лет. Самые первые и самые, наверное, горячие рабочие дни были на колхозных полях, где она совсем молоденькой девчушкой начала работать вместе со взрослыми. Особенно тяжело пришлось в годы войны.

Муж Антонины Семеновны работал контролером в Сбербанке, затем - ответственным секретарем районной газеты. Супруги Назаровы вырастили двух дочерей.